

Buenos Aires,

15 ABR. 2016

Ref.: 024-99-81728788-0-123

Adquisición soporte logístico para el Programa
Conectar Igualdad. Licitación Pública N°6/2016**CIRCULAR N° 2**

Señor Gerente de la Firma

.....
S./D.

De mi consideración:

Por medio de la presente se pone en conocimiento las aclaraciones a las consultas efectuadas en el marco de la Licitación de la referencia.

Consulta 1: En la respuesta de la circular N° 1 de la pregunta 13, responden que las Netbooks ingresan embaladas en cajas, y en la pregunta 30 responden que las cajas la provee el prestador logístico.

¿Las cajas que ingresan al operador logístico, no son las mismas que se utilizan para la entrega en Establecimientos Escolares.

Respuesta: La respuesta dada a la pregunta 30 corresponde al Art. 4 de las Especificaciones Técnicas (pág. 24 - RECURSOS A PROVEER).

Si, las cajas con las que ingresan las Netbooks al operador logístico son las mismas que se utilizan para la entrega en los establecimientos escolares.

Consulta 2: ¿Cuál es el medio de comunicación electrónica para la transferencia de datos en ambos sentidos?

Respuesta: ANSES lo informará en su momento.

Consulta 3: Por medio del presente, le solicitamos prórroga para la presentación de la oferta de la referencia. Motiva dicho pedido presentar una oferta conveniente a los intereses de Correo no sólo en precio sino también en calidad de servicio.

Por lo expuesto, le solicitamos tengan a bien concedernos diez días hábiles de prórroga a la presentación de la oferta.

Respuesta: **No se concede la prórroga solicitada.**

